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 الغلاف الزمني:صاعة ونصف                     مادة الرياضيات.                 

 

 لأجوبة في ورقة الامتحان.اتنجز جميع               ملاحظة هامة:

نقطة    ( 20)                                   .المجال الرئيضي الأول: أنشطة عددية وحضابية  

 ن( 3)                  3 ; 5 / 1 ; 0,75 ; 1,75 ; 4 / 5    رتب الأعداد التالٌة من الأكبر إلى الأصغر:(  1

 ن ( 3)                          (50,2 – 174 )+ 580=              ( ضع وأنجز العملٌة التالٌة:               2

 ن x ( 1/2 – 1/5 )               (3 ) ( 3/5 + 1/2 )=                            ( ( أحسب ما ٌلً:              3

 ن x 4,5                                 (3 ) 852=                  ( ضع وأنجز العملٌة التالٌة:                     4

 ن ( 3)                               25,5 : 4080  =           المضبوط للقسمة التالٌة:      ( أحسب الخارج  5

لعمال لالجدٌد  الشهري فً الرواتب الشهرٌة للعمال. ما الراتب 5   % قرر رئٌس معمل إضافة  المسألة:(  6

   ن (                                                                                            5)                                                         ؟  3400dh فً كل شهر ٌتقاضىكان علما أنه 

نقط  ( 9المجال الرئيضي الثاني: أنشطة هندصية.                                 )   

                                                                                        ن ( 3درجة باستعمال المسطرة والمنقلة.                         )  80( قٌاسها   AOB) ( أنشىء الزاوٌة  7

 ن 4cm   .         (3 ) ٌساوي BAوقٌاس الضلع  Bالرأس  فً  قائم الزاوٌة(   ABC( أنشىء المثلث )  8

طولها.  ( 3 / 1 )وقٌاس عرضها ٌساوي ثلثً  m 36: حدٌقة على شكل مستطٌل قٌاس طولها المسألة(  9

 نm²  (                                                                  .3                                                                                                       )أحسب قٌاس مساحة هذه الحدٌقة  ب 

(نقطة   11المجال الرئيضي الثالث: القياس والمقاييش.                           )    

 أنجز التحوٌلات التالٌة:     

11      )5,27 Km 78 dam   =                               hm                                         (2 )ن 

11 )2,6 ha 1,1 a =                              dam²                                                      (2 )ن 

12 )2  t  64  Kg  =                               q                                                            (2 )ن 

13 )3,50 m³ 12 dal =                                  ℓ                                                     (2 )ن 

 . m 5وارتفاعه  m 3وعرضها  m 4توازي المستطٌلات طول قاعدته صهرٌج على شكل م: المسألة(  14

 ن (  3)      حجم الصهرٌج. من 3 / 2أحسب حجم الماء المتواجد بالصهرٌج باللتر، إذا كان هذا الماء ٌمثل 

 (q =  ) قنطار 

 وفقك الله                                                                           


